



## 冷空气和暖湿气流的“掐架”有多可怕？ 宁波昨发暴雨橙色预警 市防指启动防汛Ⅳ级应急响应 台风“玲玲”生成，可能向华东近海靠近

昨日临近傍晚时分，甬城突降暴雨，造成部分路段严重积水。图为兴宁路积水严重。记者 张培坚 摄

因为今年第13号台风“玲玲”的生成，很多人都以为昨天的雨，尤其是傍晚开始的“天漏了一样”的大雨，是因为台风。而事实上，这是冷空气和暖湿气流“掐架”过了火才造成的。

昨天我市部分地区出现暴雨，局部大暴雨，市气象台发布暴雨橙色预警，市防指于昨天18时30分启动防汛Ⅳ级应急响应，请各地各有关部门密切关注降雨情况，加强值班值守，做好山洪、地质灾害等次生灾害防御工作。



### 冷空气和暖湿气流“掐架”

从昨天14时39分开始到17时18分，宁波市气象台及慈溪、余姚、镇海、鄞州、北仑等地气象台相继将暴雨黄色预警升级为暴雨橙色预警。有人感叹“天漏了”。“天漏了”是啥感觉？反正记者站在办公室的窗户前望出去，压根看不清一条马路之隔的办公楼长啥样。暴雨也给昨天的交通晚高峰添了堵，城区部分路段出现严重积水。

从昨天8时至18时的累积雨量来看，全市平均54毫米，其中慈溪100毫米，余姚86毫米，镇海78毫米，鄞州68毫米，北仑56毫米，江北53毫米，海曙43毫米，奉化33毫米，象山26毫米，宁海18毫米。有39个测站雨量超过100毫米，最大的镇海岚山达到154毫米。

市气象台首席预报员董杏燕说，强降雨的出现，主要是因为来自北方的冷空气和暖湿气流“掐架”。

从市气象台的预报看，今天我市将转为多云到阴有阵雨或雷雨的天气。不过，即便不下像昨天那么大的雨，近期雨水的持续性也是不容小觑的，预计一直到9月8日，我市都会是“雨一直下”的节奏。

### “玲玲”有可能向华东近海靠近

不少人会把强降雨的出现和今年第13号台风“玲玲”联系起来，是因为从目前的预测看，它是奔着华东沿海而来的。

昨天17时，“玲玲”的中心距离中国台湾鹅銮鼻东南方向约630公里，近中心最大风力8级（18米/秒，热带风暴级）。未来，“玲玲”将以每小时25公里左右的速度向北偏西方向移动，强度逐渐增强。从中国气象局发布的信息看，预计“玲玲”最强可达台风级（12-13级，33-38米/秒）。

尽管“玲玲”未来的移动路径仍存在不确定性，但从目前的预测看，它可能于9月5日北上进入我国东海海域，之后向我国华东近海靠近。

据民间气象爱好者组织@中国气象爱好者分析，“玲玲”最大可能于9月6日-7日在江浙沪近海北上，但也可能登陆华东沿海。

目前“玲玲”离我们还远，它会给我们带来怎样的风雨影响，现在还是个未知数。

记者 石承承 边城雨 通讯员 沈伯

## 喜欢生肖纪念钞的读者有“福”了

# 猪年生肖纪念对钞——宁波可兑换了

活动时间：9月3日-9日（仅限8天）

活动公告：每天前28名参观的市民可以领取本馆精品纪念品（玉质平安扣）一份

### 二重好礼回馈市民朋友

**一重礼：**祖国我爱你珍藏册521元（为庆祝新中国成立70周年发行的纪念钞等10钞4币），活动期间以等面额回馈广大市民！

**二重礼：**展馆全系列文化艺术类产品全场开业特惠，回馈广大市民；

猪年生肖纪念对钞是澳门中国银行和大西洋

银行发行的，正面：以中国传统生肖“乙亥猪”作主体左右两侧印有中式灯笼，右边为中文繁体“福”字，背面：为每年的中国传统生肖图案，中间至左方为一群小孩子妈祖阁玩耍的背景图案；



本公司试营业期间特推出等面额兑换活动，面值20元，兑换价20元，不加任何的手续费，特把珍藏的500份份额回馈给广大市民，数量有限，先到先得，兑完为止！（每人只限一份！）



平安扣



珍藏册



工匠造办是家拥有文创产品、邮票、字画，瓷器，玉器，贵金属等六大展示厅的文化艺术馆，场馆近1200平方米，拥有上千种文化艺术文化产品；

通过长期的不定期展览展示各种文化艺术品，传播中国文化艺术，助推文化事业发展，助力文化复兴和文化繁荣。

我们恪守以“权威，实用，客观”的职业精神，打造富有自身特色，涵盖全面的专业服务平台，以“全面，及时，原创”的职业素养，为各界人士提供全面丰富的艺术品文化交流体验，了解我国的历史传统文化艺术！

